



В Екатеринбурге следователями СКР проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двух человек в ходе тушения пожара (ФОТО)



Ночью 7 июня 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тел двух человек в ходе тушения пожара в двухквартирном доме по переулку Суворовский в Екатеринбурге. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, причиной пожара стало короткое замыкание. Очаг возгорания находился в одной из комнат квартиры, где проживали погибшие мужчина и женщина. Точные данные о их личностях выясняются. Признаков насильственной смерти на телах не обнаружено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В рамках доследственной проверки следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Точные причины смерти мужчины и женщины будут установлены в ходе судебно-медицинской экспертизы. По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

Изображения



07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1363199>